
Одбор за одбрану лидера ДФ Андрије Мандића и Славена Радуновића: Политички процес и злоупотреба правосуђа у предизборне сврхе
уторак, 27 септембар 2016 09:47

Лидери Демократског фронта Андрија Мандић и Славен Радуновић, коалиције која
окупља део црногорске опозиције, требало би да се нађу пред судом.

  

  

Њих двојица оптужени су за насилно рушење уставног поретка Црне Горе током
опозиционих протеста у Подгорици 2015. када су у главном граду те државе избили
немири.

  

Суђење црногорским политичарима усред предизборне кампање и подршка усред
Београда. Одбор за одбрану лидера црногорског Демократског фронта Андрије
Мандића и Славена Радуновића оценио је да се против њих води политички процес чији
је циљ застрашивање противника режима Мила Ђукановића уочи предстојећих избора.

  

„Оно против чега ми протестујемо овде јесте таква врста политичке злоупотребе
правосуђа и покушај да се правосуђе злоупотреби у политичке сврхе. Сматрамо да је то
заиста недопустив у 21. веку у уређеним земљама“, каже Миша Ђурковић.

  

„Нема ту правног меса и основа за стварну пресуду. Али се шаље порука бирачима у
смислу: Ништа се није променило, ми смо и даље ту, водите рачуна. Онај ко овде влада
годинама и деценијама владаће и даље“, каже Ђорђе Вукадиновић.
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За историчара Чедомира Антића суђење Мандићу и Радуновићу представља "суђење
читавом српском народу", с обзиром на утицај лидера ДФ-а међу Србима у Црној Гори.

  

„Ми овде можемо да помогнемо Црну Гору на неколико начина. Најбоље можемо да јој
помогнемо тако што не подржавамо екстремне елементе међу Србима. Према томе, ми
тражимо права за Српски народ, иста она права која имају други народи, пре свега
Црногорци. Док се не реше усвано и национално питање - не може да се реши
социјално“, каже он.

  

Виши суд у Подгорици раније је иначе одбацио оптужбе против Мандића и Радуновића
због недостатка доказа након чега је Више државно тужилаштво уложило жалбу
Апелационом суду у Подгорици. 
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